



**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ВСЕУКРАЇНСЬКА
ОРГАНІЗАЦІЯ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ ЗІ СЛУХУ
"УКРАЇНСЬКЕ ТОВАРИСТВО ГЛУХИХ"
(ГО "УКРАЇНСЬКЕ ТОВАРИСТВО ГЛУХИХ",
ГО "УТОГ")**

03150, м. Київ, вул. Велика Васильківська, 74

e-mail: cputog@ukr.net

тел. +38 063 101 97 09

Ідентифікаційний код № 00021344 • МФО 322669

Розрахунковий рахунок UA 493226690000026001300436978 у ПАТ «Ощадбанк»

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Соціальна робота та консультування, перекладач жестової мови за спеціальністю 231 Соціальна робота, галузі знань 23 Соціальна робота

Головною перевагою підготовки фахових молодших бакалаврів освітньо-професійної програми Соціальна робота та консультування, перекладач жестової мови» за спеціальністю 231 Соціальна робота, галузі знань 23 Соціальна робота, що здійснюється в Київському фаховому коледжі прикладних наук є орієнтація на формування якісно нового рівня професійної підготовки майбутніх фахівців, які повинні бути готові до практичної діяльності.

Основна увага освітньо-професійної програми зосереджена на інноваційній професійній підготовці висококваліфікаційного фахівця здатного розв'язувати типові спеціалізовані задачі та практичні проблеми соціальної сфери або у процесі навчання, здатних забезпечити міжмовну та міжкультурну комунікацію між особами з порушеннями слуху та тими, які чують у різних сферах суспільної діяльності.

Освітньо-професійна програма складена логічно та на належному професійному рівні, теоретичний матеріал вдало поєднується з практичним, чітко виділено основні структурні елементи, визначені цілі, зміст і компетентності, що формуються в результаті освоєння навчальних дисциплін.

Ознайомившись з освітньо-професійною програмою освітнього ступеня фаховий молодший бакалавр Соціальна робота та консультування, перекладач жестової мови, яка була представлена та обговорена на розширеному засіданні ЦК Соціальної комунікації, програма повністю враховує сучасні вимоги щодо підготовки фахівців зі знаннями української жестової мови для соціальної сфери та може бути рекомендована для підготовки здобувачів фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 231 Соціальна робота.

З повагою
Голова ГО «УТОГ»

Ірина ЧЕПЧИНА